
 

 

 
 

Všemohoucí, věčný Bože, dej, ať po vzoru svatého mučed-  

níka Václava žijeme moudře a spravedlivě, ať statečně usilu- 

jeme o to, co slouží k nastolení tvého pokoje, a přemáháme zlo dobrem.  
1 Kron

 Ty, Hospodine, vládneš nade vším. 

V Rozstání: Ž138 Budu ti hrát, Hospodine, před anděly. 

Dnes: sv.Václava, mučedníka a patrona naší země – oslavíme nejen v Ruprechtově v 10:30 

*v Rozstání je hodová mše svatá ke cti archanděla Michaela 

*vzadu v kostelích doporučuji k nahlédnutí i k zapůjčení domů pěkně zpracovanou 

Výroční zprávu o životě a fungování olomoucké arcidiecéze za rok 2024 
 

V týdnu: obvyklé návštěvy nemocných ST – PÁ  

PO: sv. Michael, Gabriel a Rafael, archandělé 

*ve 12:35 v ZŠ Podomí zahajují výuku náboženství žáci 4. – 8. třídy 

ÚT: sv. Jeroným, kněz a učitel církve 

ST: sv. Terezie od Dítěte Ježíše, panna a učitelka církve  

*začíná výuka náboženství v Rozstání  

ČT: sv. andělé strážní 

*po mši sv. na faře v Drahanech v 18:45 bude společenství modlitby 

*mše svatá za Policii ČR v katedrále sv. Václava v Olomouci v 16:00 

PÁ: v Krásensku adorace 17 – 18:00 s možností přistoupení ke svátosti smíření 

SO: sv. František z Assisi 

SO-NE Růžencová pouť v Uherském Brodě v SO: 18.00 průvod se svícemi z farního do 

klášterního kostela, 18.30 mše sv. 21.00–22.30 noc modlitby s Marií. 

NE 5.10.: 10.00 průvod krojovaných od gymnázia do klášterní zahrady s krátkým uctěním 

obrazu Panny Marie v kostele. 10.30 mše sv. Mons. Stanislav Přibyl, biskup litoměřický 
 

Příští neděle   

1. Pouť donátorů na Svatém Kopečku u Olomouce v basilice Navštívení Panny Marie. 

15:00 mše sv., 16:00 podvečer naděje s chválami, svědectvím a dalším programem. 
 

Říjen – měsíc modlitby svatého růžence  

Měsíc říjen je měsícem Panny Marie a také měsícem růžence. Růženec je rozjímání 

o dvaceti zásadních okamžicích Ježíšova života, které prožívá také jeho matka. S růžencem 

můžeme rozjímat o Kristově životě a o nejzávažnějších momentech v životě jeho matky. 

Střídá se v něm radost s utrpením a končí nádherným oslňujícím světlem: vzkříšením. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí  29.9. 17:00     
Úterý      30.9.   18:00   
Středa    1.10.    18:00  
Čtvrtek  2.10.     18:00 
Pátek     3.10. 18:00     
Sobota  4.10.   18:00   
Neděle  5.10. 10:00 11:15  9:00 BS  8:00  

Nedělníček ze 28.9. 2025  Slavnost sv. Václava 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Mdr 6,9-21 

1Petr 1,3-6;  

        2,21-24 

Mt 16,24-27 

 



Marie, matko moje, plný radosti přicházím dnes k tobě, abych ti daroval celé své srdce. 

Daruji ti i všechno, co mám a co dělám, celý svůj život. K tobě chci přivést všechny, které 

nosím ve svém srdci: rodiče, sourozence, přátele ale i ty, co mi ublížili. Buď ty naší 

Matkou, požehnej nás a ochraňuj nás. Chci tě milovat, jako dítě miluje svou matku a věrně 

se modlit. Každý den chci myslet na to, že ti patřím. Matko, tvůj jsem teď i navěky. Skrze 

tebe a s tebou chci navždy celý patřit Ježíšovi. Amen 
 

Pěší pouť farností z Krásenska do Křtin v sobotu 11.10. Více v příštím nedělníčku. 
 

Prohlášení rady české biskupské konference k riziku omezení náboženské svobody 

(22.9.25) Zbývají poslední dny do voleb,ve kterých se chystáme na další 4 roky svěřit moc 

svým zástupcům v parlamentu i ve vládě. Naposledy při této příležitosti voliči vyřadili ze 

sněmovny komunistické poslance. Ti se tam však nyní chtějí vrátit pod značkou Stačilo! 

Vedeni mocenskými ambicemi a zřejmým kalkulem, že lidé rychle zapomínají a volební 

programy nečtou, se netají úmyslem znovu omezit náboženskou svobodu, tedy i dosavadní 

svobody církví. Není možné k tomu mlčet a považujeme za nutné na tyto úmysly upozornit 

 – Toto hnutí chce vyvést agendu církví ze zodpovědnosti Ministerstva 

kultury ČR a vytvořit jakýsi „kontrolní orgán“, který by dohlížel na církve. 

Ten by měl mít pravomoc dokonce „administrativně uzavřít kostel“. 

– Tito politici chtějí omezit i jakoukoliv dotační podporu církví, a to přímo 

zákonem, a zavést „mechanismy, které by umožnily státu kontrolovat, zda církve 

a náboženské společnosti využívají majetek získaný v rámci majetkového vyrovnání 

v souladu s jeho účelem“, který nadto sami vyjmenují. 

– Ve svém volebním programu toto hnutí slibuje, že zruší uzavírání platných sňatků 

v kostele, a chce tak zvrátit dosavadní praxi uznání těchto manželství státem. Byla by pak 

povinná „legalizace“ manželství na civilním úřadě jako v době komunistického režimu. 

– Dále ve svém volebním programu slibuje i výrazné omezení financování církevních 

a soukromých škol.  

Jsme vděční, že církev může po letech útlaku svobodně působit a být nedílnou součástí 

občanské společnosti. Nedovolme nikomu, aby toto svobodné působení omezil. Nejít volit 

je sice také projevem svobody, ale nevybereme-li své reprezentanty, jiní to udělají za nás – 

a my neseme spoluzodpovědnost za to, co jsme svou pasivitou dopustili. Pamatujme při 

svém rozhodování i na to, že některé strany tiše či otevřeně připouští povolební spolupráci 

se zmíněnou partají a hrozí tak, že v rámci povolebních vyjednávání se tyto otázky mohou 

dostat na pořad dne a stát se součástí výměnného obchodu „něco za něco“. Starší z nás 

mají za sebou zkušenost komunistické totality – a ti nejstarší zažili i postupné ukrajování 

svobody, které po válce přivedlo komunisty až k moci. Nedovolme to znovu. Prosíme, 

jděte k volbám a buďte ostražití a zodpovědní. Modleme se za volby, voliče i samotné 

politiky, jak jsme to slyšeli při nedělních bohoslužbách: „První věc, ke které vybízím, je 

tato: ať se konají modlitby prosebné, přímluvné i děkovné za všecky lidi, za krále 

a všechny, kdo mají moc, abychom mohli vést život pokojný a klidný, v opravdové 

zbožnosti a počestnosti. Tak je to dobré a milé Bohu, našemu spasiteli.“ (1 Tim 1-3) 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Mariánské prosebné procesí se sochou Panny Marie v Olomouci 6. 10 

Uskuteční se před svátkem P.Marie Růžencové v 17h. Zahájení v katedrále sv.Václava,pak 

procesí ke kostelu Neposkvrněného početí P. Marie, kde bude sloužena slavnostní mše sv. 

Poděkování za dožínky  

Kromě dnešního Ruprechtova jsme v neděli 14.9. na slavnosti Dožínek nejen společně 

poděkovali za bohatou úrodu na polích a políčkách, zahradách i zahrádkách, ale věřím, že 

i každý sám za sebe poděkoval Pánu za tu svoji úrodu a hodování života časného  

s přesahem do Života věčného. Kéž máme i pro příští čas na paměti, že bez Božího 

požehnání marné lidské namáhání. Děkuji těm, kteří se ve většině kostelů postarali o 

výzdobu, které leckde ozdobila i další neděli. 

 

Carlo Acutis v Krásensku 

Podařilo se mi získat na pondělí 3.11.2025 

jeden z ostatků nově svatořečeného, neboť 

se bude v této době vyskytovat v ČR. 

V našem děkanátu bude totiž do čtvrtka.  

I v rámci přípravy nového pastoračního 

roku se bude třeba sejít s pastorační radou 

v Krásensku a tak je vhodné naplánovat program této akce již počátkem měsíce října.  

Možná se podaří, aby byl zde již o nedělním večeru, kdy by mohl být přivezen z Chropyně. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší far- 

nosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Nejen prázdninové nepřítomnosti kněze ve farnosti 

*19. – 22.8. – navržený termín výletu s ministranty  *27. – 31.10. – Dolomity 

Prosím při zapisování mší sv. počítejte s tím, že mimo neděle nebudou v té době slouženy. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

Duchovní cvičení pro seniory www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn: 22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St, 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/


V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí 

smíření týden před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat 

je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří 

vyloučení náklonnosti ke hříchu, svátost smíření a modlitba na 

úmysl Svatého otce.  
 

 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj 

upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

https://donator.cz/
https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/


Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

 

Ingredience: 

• 2 litry kuliček bezu černého 

• 1 litr vody 

• 80 dkg cukru 

• 2 vanilkové cukry 

• půl šálku silné černé kávy 

• 1/2 litru rumu 

Postup: 

Plody pečlivě opláchněte a zbavte stopek. Je to pracné, ale nezbytné, protože stopky by 

mohly dodat likéru hořkost. Vybírejte jen zralé, černé plody. Bezinky vařte ve vodě asi 

15 minut. Poté směs rozmixujte a přeceďte přes hrubší cedník. Přidejte ke šťávě oba druhy 

cukru, rozmíchejte a ještě 5 minut vařte. Stáhněte z plotny, přidejte několik lžiček 

přecezené černé kávy a vylepšete rumem. Již nevařte. Přelijte do dobře uzavíratelných 

lahví a skladujte v chladnu. 

 

http://www.filmana.cz/
https://www.nkz.cz/praxe/uzitkova-zahrada/5-keru-ktere-maji-sladke-plody-i-v-zime-vysadte-si-je-prave-ted-diky-mrazu

